HISTORIA

Iskariote se formó en el año 1999 cuando un grupo de 5 amigos con 15 años decide organizarse para plasmar nuestras ideas a través de la música. Tras una primera etapa que duro cerca de un año nos consolidamos como grupo los 4 miembros actuales, tras la marcha de un compañero y una reorganización de instrumentos en el grupo. Como grupo de música comenzamos haciendo punk, grabamos 2 maquetas (la primera "hambre, dolor y muerte") y un álbum autoproducido llamado "Bestia Occidental", todo bajo nuestra propia producción y desde la autogestión.

Pasamos una etapa de punk de la que nos cansamos al vernos rodeados del "kostrismo revolucionario", al darnos cuenta de que nuestra idea de anarquismo y revolución es completamente diferente a todo eso. Alejándonos de ese inmovilismo kostra, descubrimos el hardcore, y desde aquel entonces tenemos especial afinidad con colectivos más creativos y activos de los que hemos ido aprendiendo y a los que, en nuestro debate interno y siguiendo el esquema de la autocrítica, hemos criticado con el único objetivo de plasmar nuestra forma de pensar y de reinventarnos constantemente. Esta es la línea que hemos seguido desde aproximadamente el año 2002.

Después de un par de años tocando los nuevos temas que íbamos componiendo, volvimos a la carga, nos enfrentamos de nuevo a una grabación, de la que finalmente no publicamos nada porque prácticamente habíamos renovado de nuevo nuestro repertorio.

Para 2006 sacamos un tema en el recopilatorio-Zine "Ruina". En agosto de 2007, con la intención de explorar otros terrenos creativos y plasmar nuestras ideas en nuevos ámbitos audiovisuales, Iskariote recoge un puñado de ideas y las plasma en un guión y  un año después publicamos nuestro primer cortometraje DIY: "LA CAJA DE HIERRO" y que desde el mes de Octubre (2008) esta disponible en la red para descargarlo desde masquepalabras.org en la sección de cine.

Actualmente acabamos de terminar la grabación, mezcla y masterización de nuestro nuevo álbum. Hemos realizado una tirada de 1000 copias y ya esta disponible en muchas distribuidoras libertarias. Se compone de 16 temas hardcore con un sonido claro y contundente, que recoge la experiencia y la coherencia de la banda en todos años.

ALBUMS

Iskariote 2008

Este es nuestro último trabajo. Fruto de nuestra experiencia. Recoge los últimos temas compuestos por la banda, con un sonido claro y contundente. También refleja a la perfección el espíritu HardCore de la banda que ha sido fruto de un proceso diy desde la grabación, diseños, distribución… En la actualidad este disco lo podréis encontrar por 2 € en muchas de las distris libertarias del Estado Español y en algunas partes de Latinoamérica, Francia y Singapur. 

1 – Intro

2 – Frías Pupilas

3 – Cara a cara

4 – Suicidio

5 – Terror en la aulas

6 – La caja de hierro

7 – No voy a claudicar
8 – Policía Judicial

9 – Mentes en blanco

10 – Defiéndete

11 – Creces

12 – Querido banquero

13 – Germen

14 – Odio a la SAGAE

15 – Futuro Vetado
16 – La espera 

Demo Futuro Vetado (2007)

Esta demo no constituye un disco de la banda, si no que es una grabación de menor calidad pero que era fruto de la necesidad de plasmar en una grabación los nuevos temas que íbamos componiendo. En esta Demo nos vamos asentando en un estilo más definido, como grupo marcara la línea general hasta la actualidad. Estos temas son los que recogimos de nuestro repertorio para readaptarlos, más alguna nueva composición. Algunos de estos temas han sido vueltos a grabar con mayor calidad o modificados en nuestra actual grabación.

1 – Inmigración

2 – Instrumental

3 – Borregos

4 – Odio a la SGAE

5 – Querido banquero

6 – Policia Judicial

7 – Magufas

8 – Cabezas Cuadradas

9 – Germen

10 – Mil Cerraduras

11 – Ladrillos

12 – cara a cara

Bestia occidental (2004)

Segunda grabación de la banda, con mas experiencia y mejor calidad. En esta etapa experimentamos con varios estilos en nuestra música: punk, hardcore, ska, metal… Tambien aprovechamos para modificar y volver a grabar algunos de nuestros antiguos temas. Tras tener aparcado el disco una temporada decidimos no distribuir este disco ya que estábamos renovando nuestro repertorio a la par que adquiríamos un compromiso más coherente con nuestras ideas.

1 – Mil Cerraduras

2 – Como Siempre

3 – Hambre, dolor y muerte

4 – Ladrillos

5 – Borregos

6 – Bestia Occidental

7 – No al Capital

8 – Los 4 jinetes

9 – Magufas

10 – Lagrimas en la sombra

11 – Maltrato

12 – Asesinos de uniforme

13 – Cabezas cuadradas

14 – Liberación animal

15 – La donna e´mobile

Maqueta Hambre, Dolor y Muerte (1999)

La primera maqueta del grupo, con un sonido de mala calidad, pero que ya desde esta primera grabación recoge nuestro espíritu diy, primeros temas compuestos por la banda, grabados por nosotros al igual que los diseños, portada… 7 temas punk que recogen el espíritu de la banda en esta primera etapa. De este disco sólo se realizó una tirada de unas cien copias las cuales todas se vendieron. 

Temas

1 – Magufas

2 – Hambre, Dolor y Muerte

3 – Bomba

4 – Los 4 Jinetes

5 – Komo siempre

6 – Asesinos de Uniforme

7 – Piso bermellón

